



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту совершения руководством коммерческого предприятия налогового преступления на сумму более 9,8 млн рублей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту совершения руководством коммерческой организации из города Челябинска преступления, предусмотренного ч.1 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По данным следствия, руководством предприятия, в 2013 - 2015 годах в налоговые органы не были представлены налоговые декларации по объекту недвижимости и ряду земельных участков, что повлекло уклонение от уплаты налога на имущество и земельного налога в сумме более 9,8 млн рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, установление должностных лиц, причастных к совершению преступления. Назначено проведение экспертизы по установлению суммы налоговой задолженности и приняты необходимые меры для полного погашения задолженности перед бюджетной системой Российской Федерации. В ходе расследования уголовного дела следователем в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1027207>